Circuitos Integrados lineales Il
Practica 6

Comportamiento de un filtro pasa banda de retroalimentacion multiple con atenuador de entrada
Material:
1 OPAMP (TLO81,TL082,TI084).
2 capacitor 10nf (preferentemente de poliestireno).
1 Resistencia de 82k (+1%)
1 Resistencia de 1.2 (+1%)

1 Resistencia de 150k (+1%)

1. Arme el siguiente circuito

R3 150k

R2 1.5k
: AN
g —

2. Introduzca en la sefial de entrada la siguiente sefial V =sin(2xft) en donde el valor de f

variara segun la siguiente tabla (preferentemente Vin sea de 1V p-p):

F (Hz) Vin p-p Vout p-p Vo/Vin 20log(Vo/Vin)
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Preguntas:

1

Segun los valores obtenidos mencione:
a) Cual es la frecuencia central fo.

b) Cual es el ancho de banda del filtro.
¢) Cual es la ganancia de resonancia.




Realice un andlisis del circuito anterior y obtenga analiticamente:
a) Lafrecuencia central fo.

b) Elancho de banda.

¢) Laganancia de resonancia.

Compare los valores obtenidos en la practica con los obtenidos analiticamente:

a) ¢éQué puede concluir de estas comparaciones?

b) Que tanta disparidad hubo entre los valores obtenidos en la practica y los obtenidos
analiticamente:

c) ¢éA que le atribuye usted estas disparidades?.

En el circuito inicial, para que cree usted que sirve el divisor de voltaje de la entrada?

¢Qué pasaria si el divisor de voltaje de la entrada no existiera?

Cada integrante del equipo debe incluir sus conclusiones generales en el reporte de la

practica.



